

工信部部长苗圩在第一届全球5G大会透露——

# 中国将全面推进5G研发

北京晨报讯(记者 焦立坤)在昨日召开的第一届全球5G大会上,工信部部长苗圩表示,我国将全面推进5G研发工作。

苗圩表示,中国政府高度重视5G发展,“十三五”

规划纲要明确提出要积极推进5G发展,2020年启动5G商用。《中国制造2025》对全面突破5G技术做出了部署和安排。在推进过程中,中国政府支持产业界成立了IMT-2020(5G)推进组,

协同开展5G研发和国际合作;全面部署了5G研发任务,确定5G试验频率并于今年1月启动了技术研发试验;与欧盟、美国、日本、韩国等国家和地区建立广泛的合作机制。

苗圩就深入推进5G创新、合作与发展提出四点倡议:一是加快研发创新。加大5G技术、标准与产品研发力度,特别要注重构建国际化5G试验平台,加强各国5G技术试验的信息共享

与交流合作。二是强化频率统筹。依托国际电信联盟,加强沟通协调,力争形成更多5G统一频段。三是深化务实合作。建立广泛和深入的交流合作机制,要在国际电信联盟和3GPP等国际标

准组织框架下积极推进形成全球统一的5G国际标准。四是促进融合发展。

本次大会由中国、欧盟、美国、日本、韩国的五个5G推进组织联合主办。目前全球关于5G的标准竞赛已经全面展开。

万达城被指非法使用迪士尼卡通形象

## 万达回应:侵权指控严重不实

北京晨报讯(记者 杨奕)“有万达在,上海迪士尼20年内盈不了利。”在万达集团董事长王健林“叫板”迪士尼后,迪士尼公司开始“反击”,称万达中国主题公园侵权。昨天下午,万达表示,万达乐园从未使用任何迪士尼形象,侵权一说与事实严重不符。

据彭博社报道,在5月28日开幕的南昌万达主题乐园中,出现了疑似迪士尼的白雪公主以及美国队长等形象,迪士尼表示将对南昌万达主题乐园内使用迪士尼卡通形象的问题采取行动。迪士尼公司在给彭博社的一封信中回复:“我们会积极应对侵权事件,主动保护我们的知识产权。那些动画形象给一代又一代人带来了快乐,这些非法的模仿会让每一个希望获得游玩乐趣的人感到失望。”

针对模仿迪士尼人物这一事件,昨日万达集团发表声明称,万达乐园(主题乐园、海洋乐

园、电影乐园)所有陈列、促销等经营活动从未使用过任何迪士尼形象。媒体报道中所称“万达乐园”概念有误,实为万达城中万达茂的商业经营区。万达茂内相关商家的迪士尼形象商品和促销,均得到迪士尼官方授权许可,不存在任何侵权行为,“对于部分媒体和个别企业的无端指责,我们深表遗憾,并保留诉诸法律的权利。”

这是在王健林多次“叫板”迪士尼后,迪士尼的首次回应。

去年9月西双版纳国际度假区开业时,王健林便称要和迪士尼竞争。一周前,王健林更是公开表示,将要让迪士尼在中国10年到20年内无法实现盈利,他称所谓“好虎架不住群狼”,“上海只有一个迪士尼,而万达将在海内外建设15个至20个全新的‘万达城’,且每个都具有不尽相同的业态。”此次点燃“战火”的南昌万达文化旅游城,便是万达集团在全国首



据彭博社报道,在5月28日开幕的南昌万达主题乐园中,出现了疑似迪士尼的白雪公主形象。

个开业的“万达城”。

不过,双方的隔空喊话似乎并未结束。昨天下午,迪士尼新闻发言人对澎湃新闻网回应称,迪士尼与万达保持着良好的合作

关系,尤其是电影发行业务,包括在美国,“对于王健林先生选择与我们公开对峙,或对他企图损害我们业务的尝试,我们感到不解。”

北京新房成交量环比降两成

## 5月学区房入市需求增加

北京晨报讯(记者 杨奕)一季度爆发后,市场冲高回落,出现了降温趋势。5月,北京新建商品房和二手房成交量均出现环比下调,新增房源挂牌单价下降迹象显现。但随着各中小学开始信息采集和招生计划发布,近期学区房入市需求有所增加。

截至5月30日,北京纯商品房住宅签约3960套,相比4月份的5288套下调两成左右;成交均价37480元/平方

米,比4月的35965元/平方米略有升高。商品房库存量减少至61713套,连续8个月出现下调。二手房成交量同样有所减少,截至5月30日,二手房签约22141套,相比4月环比下降10%左右;成交均价4.12万元/平方米,环比微涨0.7%。从新建商品房和二手房的成交量来看,北京楼市已经进入二手房时代。

值得注意的是,5月份北京各中小学开始信

息采集和发布招生计划,学区房入市需求有所增加。根据链家研究院统计,5月第四周入市需求较前一周有51.2%的幅度上涨,其中很重要的原因便是学区房客户明显增多。从成交情况来看,上周学区房成交占比增加1.6个百分点。不过,近期新增房源挂牌单价却出现下降迹象,新增房源挂牌单价相比前一周有0.8%的下降,在交易过程中业主降价占比高达59.13%,为2016年以

来的最高值。

“从数据可以看出,接受降价的业主占比较大。”链家研究院认为,目前整体的购房需求水平不高,后期业主降价的可能性大,报价向市场价靠拢,随着学区房需求的饱和,预计后期全市成交均价也会平稳回落。中原地产首席分析师张大伟也表示,“二季度北京楼市有可能是年内高点,后续市场有望进入一个平稳周期,价格上浮放缓。”

## 盛松成:绝大多数P2P偏离了方向

大部分承担信用中介职能的平台将被淘汰

北京晨报讯(记者 姜樊)P2P平台陆续曝出非法集资、跑路等事件,让投资者们损失惨重。昨日,央行调查统计司司长盛松成在参加由《银行家》杂志社等联合主办的“中国金融创新论坛暨2016中国金融创新奖颁奖典礼”上表示,目前,我国绝大多数的P2P平台偏离了信息中介的方向。

“大量的P2P平台很难具备信用中介职能。”盛松成表示,很多平台承诺保证投资本金和利息,这就意味着平台就承担了投资的职能,目前平台还变相开展新业务,进行质和物的担保。

盛松成进一步表示,一些平台将融资项目进行担保,利用资金池直接或变相

地开展理财等信贷金融业务,已经不是单单的信息中介,而是信用中介的作用。这些很容易造成风险积累,最终导致资金断裂。

“大部分承担信用中介职能的平台将被淘汰,仅有一小部分承担一定的信用中介职能和大量的信息中介职能的优势平台能够生存下来。未来,P2P平台既不会像有些人说的99%死亡,也不会像有些人说的野蛮生长。”

此外,盛松成表示,央行准备和国家统计局联合发文,向P2P平台收集金融及企业相关数据。目前,央行已经通过中国互联网金融协会向平台收集数据以做内部研究之用。

## 交行预测

### 5月新增贷款大幅反弹

M<sub>2</sub>增速短期可能现一定程度的回落

北京晨报讯(记者 姜樊)4月份大幅回落的新增贷款,5月份可能出现大幅反弹。日前,交通银行金融研究中心发布报告称,预计5月份新增人民币贷款约9500亿左右,而M<sub>2</sub>增速很大概率会保持相对稳定。

交行报告显示,4月新增信贷虽然出现大幅回落,但并不表明信贷投放短期内都会大幅萎缩。考虑到地方政府债务置换的影响,4月实际新增信贷可能并不低。而5月地方政府债务置换对新增信贷规模的影响相对较小,这也是5月份信贷增长的重要原因之一。

“前期信贷超预期投放后,年中信贷投放整体规模回落实属必然。”对于未来信贷规模的走势,交行报告表示,在投资增速企稳甚至有所抬头的环

下,未来一段时间信贷投放增速不会出现较大幅度的回落。

此外,交行报告显示,新增贷款的反弹会很大程度上对M<sub>2</sub>增速形成支撑。但受美国加息预期再次强烈等因素影响,人民币兑美元贬值,5月M<sub>2</sub>同比增速环比略降,约为12.8%,未来M<sub>2</sub>增速在短期内可能会出现一定程度的回落,M<sub>2</sub>增速放缓可能性较大。

北京广信国旅  
欧洲内河游轮  
莱茵河五国 13日 16800元起  
多瑙河五国 11日 19500元起  
总社电话:010-66160847  
朝阳分社:010-67335186  
西城门市:010-82230512